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من سطح  hمن الارتفاع  m= 500g، نطلق كریة من الفولاذ كتلتھا   t=0عند اللحظة  :1التمرین 
 . t = 11.2sعند اللحظة  17.9m.s-1القمر . تصطدم الكرة مع سطح القمر بسرعة تساوي 

 ثابت . aع الكرة رمطبقة على الكرة ، ثم استنتج أن تسااجرد القوى ال -1
 a .                                                                           zحدد قیمة التسارع -2
  على القمر.  gLاستنج قیمة تسارع الثقالة  -3
  . tبدلالة الزمن  أعط التعبیر الحرفي لسرعة الكرة  -4
 z(t)  .                                                            h رتفاعاستنتج تعبیر الا -5
  . hحد قیمة الارتفاع  -6
 O                               ھل تصل سرعة الكرة الى قیمة حدیة ؟إذا كان الجواب بنعم ، -7

 . vlحدد قیمتھا 
 

 α °20 =وحة مستویة مائلة بزاویةعلى ل m=2Kgجسم مكعب من الخشب كتلتھ  Sینزلق :2التمرین 
نعتبرھا موازیة للسطح المائل   4Nشدتھا   fبالنسبة للمستوى الأفقي . تكافئ قوى الاحتكاك القوة 

 .نھمل قوى الاحتكاك الھواء.
 . t=0عة بدئیة عند ربدون س Sنطلق الجسم 

 . (G;x;y)تعابیر متجھاتھا في المعلم  وأعط Sالقوى المطبقة على الجسم المكعب  داجر
 . Sور الجسمصلمركز الق   a استنج التعبیر الحرفي لمتجھة التسارع

 Ry .                                                                yحدد قیمة المركبة المنظمیة 
 8m.                           Gبنھایة المیل، علما أنھ قطع مسافة  Sلیصطدم الجسم  tfحدد اللحظة 

 . g = 10N.kg-1نعطي 
 
 

                                                                                 x 
 
 

ثابتة  ، نرمز لمجموع قوى الاحتكاك بقوةفوق سطح أفقى  m =10Kg: ینزلق متحرك كتلتھ 3التمرین 
f نأخذ أصل معلم الزمن عند النقطة   ونھمل تاثیر الھواء.A سرعة المتحرك من القیمة  غیر.تتvA= 

10m.s-1  في النقطةA 3 =إلى القیمةm.s-1   vB في النقطةB  100،تبعد بمسافةm عن النقطةA. 
 ھنة الطاقة الحركیة رمب تطبیق، ب fحدد قیمة  -1
 ستعمال القانون الثاني لنیوتن با fنرید الآن تحدید قیمة  -2
 بین ان تسارع مركز القصور المتحرك ثابت أثناء الحركة . -2-1
 .. vAو tو aبدلالة  x(t)و v(t)حدد تعبیر كل من  -2-2
   Bالتي یمر عندھا المتحرك على النقطة   tBحدد قیمة اللحظة   باستعمال ھذین التعبیرین ، -2-3
 القانون الثاني لنیوتن. باستعمال fاستنتج قیمة  -2-4
 الموافقة للموضع الذي یتوقف عنده المتحرك. Cللنقطة  xCحدد الأفصول  -3
 


